

□ 校友联络

春的祝福，并汇报了2020年校友会开展的主要工作及2021年的工作计划，强调要持续关注年轻校友的成长，支持清华在校社会实践，并继续加强校友产学研及成果转化工作，结合校友“三创”，推动江西产业发展。理事们围绕过去一年的工作以及未来的期望展开了交流。会上讨论通过了增补凌礼俊为校友理事。清华大学赣文化交流协会会长介绍了赣协的相关工作。会间，与会校友还为母校110周年华诞录制了“清华，我想对你说”的祝福视频。（江西校友会）

2021 莞深校友迎春跑活动举办

2月16日，东莞校友会与深圳校友会、深圳清华跑协在松山湖举办了“2021莞深校友迎春跑活动”。深圳校友会会长武晓峰，东莞校友会名誉会长严叔刚，深圳校友会副会长、深清跑协会会长陈俊，深清跑协副会长王俊梅、吴标，以及理事石红、王琼、王旭辉、陈冰洋，秘书长胡静，东莞校友会会长莫沛全、副会长兼秘书长孙守芳、执行秘书长郑建成、副秘书长魏明真和张冬冬等50余位来自深圳、东莞的校友参加了本次活动。大家奔跑在湖光花海的美景中，欢声笑语无处不在。在交流中，加深了校友间的了解，增进了彼此间的友谊。（东莞校友会）

珠海校友会及兄弟校友会与老学长同贺新春

2月17日，珠海校友会联合北大、北师大珠海校友会，共聚在唐国安纪念馆，与94岁高龄的西南联大老学长张子云一起举行“金牛吉祥送福到，历史传承贺新春”的春节祝福活动。副会长何佑、秘书

长班勇，北大珠海校友会秘书长冯卫新，北师大珠海校友会会长丁锐及三校部分校友代表参加活动。何佑代表校友会向珠海北京高校联谊会的所有校友们致以节日的问候。远在外地的会长梁学敏委托校友会对张子云学长致以新春的问候，班勇将金色“寿”字书法作品赠送给张学长，冯卫新和丁锐祝福张学长健康快乐。张子云学长感谢大家送出的新春祝福，并祝校友们新春快乐。（珠海校友会）

深圳校友会举办春季青年联谊活动

3月6日，深圳校友会春季青年联谊活动成功举办，共80名青年校友参加了此次活动。正值春暖花开，本次活动选择在景色宜人的深圳湾公园草坪举行。活动采取组队挑战的形式，设计了你猜我画、一穿到底、真心话大冒险等项目，让每一个青年校友充分参与到团队合作中，经过3个多小时的欢乐游戏，校友们意犹未尽，活动结束后大家一同前往餐厅聚餐。

（深圳校友会）

广州校友会祝贺霍焕然学长百岁寿诞

3月9日，广州校友会副会长余广健一行赴佛山祝贺霍焕然老学长百岁寿辰。霍学长1922年出生，1946年毕业于西南联大商学系，是我国第一批注册会计师，后半生致力于为国家培养会计师。虽然已是百岁高龄，但霍学长依然步履稳健，神采奕奕。他热爱母校清华大学，在105周年校庆之际，向母校捐赠了自己的毕业证书、闻一多先生刻的印章等珍贵资料。在交流中，他还讲述了西南联大的旧事。余广健代表广州校友会向霍学长送上了鲜花和礼物，祝愿老学长福寿安康。（广州校友会）